

春节长假 人闲钱不闲

□据《现代快报》2月7日B14版

随着春节假期的临近,股市等投资市场将要休市,2月9日至17日是沪深两大交易所的休市时间。在这段资金空闲期,如何做到人闲钱不闲呢?以下几款春节期间的理财产品,可供您选择。

选择1

滚动型理财产品

每逢长假,各银行都会推出一些理财产品,由于银监会已叫停期限在一个月内的超短期理财产品,2013年的假期,市民很难享受到传统意义上的假期专享理财产品了。于是,一种流动性好,收益率高的滚动型理财产品成为近期各银行力推的对象,投资者可以关注。例如某银行发售的“日积月累”滚动型理财产品,预期年化收益率为2.3%,这款理财产品适合不少投资者,尤其是春节长假期间计划外出旅行,需要进行超短期理财的投资者。

操作简单 周期短

目前,银行滚动型理财产品的投资周期一般为1天、7天或14天,门槛一般为5万元。滚动型理财产品操作简单,投资者只需购买一次,到期后本金会自动滚入下一投资周期。对资金周转要求较高的人来说,滚动型理财产品非常方便,投资者可以在每个开放日进行申购或赎回,如果当天急需用钱,当天就可以取款。

选择2

手机银行理财产品

近期,各商业银行针对年终奖市场,纷纷提高理财产品的收益率,尤其是通过手机银行发售的高收益理财产品更受投资者青睐。

1月30日,某股份制银行推出了两款极具竞争力的理财产品,半年期产品的预期年化收益率为4.8%,一年期产品的预期年化收益率为4.9%。投资者可以通过手机银行认购这两款理财产品。

该银行相关负责人表示,这两款理财产品推出后短短几小时便被抢购一空。

理财产品秒杀器

银行人士称,手机银行操作简单、快捷,客户可以随时随地认购理财产品,免除了去银行营业厅排队等候之苦,可谓理财产品秒杀利器。银行人士表示,对于资金在短期内有其他用途的投资者来说,利用手机银行买入开放式理财产品是个不错的选择。开放式理财产品申购灵活,赎回方便,收益率也远高于银行活期存款。

选择3

货币基金

风险低、变现快的货币基金可帮助投资者在春节假期中获取一定的收益,还能在节后用钱高峰到来之际及时变现。

货币基金没有申购、赎回费用,既能保底,收益还比银行活期存款高,所以受到不少人青睐。尤其是长假期间,不少投资者将货币基金视为现金管理工具。

不过,需要提醒的是,为防止短期套利资金节前大额申购,摊薄原持有人收益率,货币基金一般会提前“闭门谢客”,暂停申购。想投资货币基金的,一定要抓紧时间了。

可关注货币基金ETF

业内人士表示,如果现在投资货币基金,只能选择那些目前尚未暂停申购的货币基金。此外,现在有了货币基金ETF(交易型开放式指数基金),能在二级市场像股票一样自由买卖,投资者不妨关注。

今年1月28日,国内首只货币基金ETF——华宝添益上市后,很受市场欢迎。

绘制 崔莉莎

银行理财产品扎堆儿 收益率难以大幅提高

□据 新华网

临近春节,一些银行推出高收益理财产品争夺年终奖市场,形成一波“春节行情”。业内人士指出,在货币政策影响下,今年银行理财产品收益率难以大幅提高,“春节行情”不会对银行理财市场产生趋势性影响。

理财产品收益率回落

春节前夕,到银行咨询理财产品的市民陡然增多,各家银行的理财产品大战日趋白热化。

银率网数据显示:投资期限小于1个月的理财产品平均预期年化收益率为3.88%,较去年12月回落0.14个百分点。投资期限为1个月至3个月的理财产品平均预期年化收益率为4.36%,较前一月回落0.06个百分点。预期

年化收益率在5%以上的产品已难觅踪迹。

事实上,高收益理财产品仍是少数,主要集中在中小银行。中国银行、工商银行近期推出的理财产品预期年化收益率都在4%左右。同花顺数据显示,2月以来银行发售的理财产品中,约88%的产品预期年化收益率集中在3%至5%,并未大幅提高。

高收益理财产品占比减少

与2011年银行理财产品收益率逐月上升相反,2012年我国银行理财产品收益率一直处于下行通道。2012年,我国银行理财产品收益率中位数由5.2%一路下行至4.3%。与2011年年底相比,2012年年底各理财产品的收益率普遍下降1个百分点左右,高收益理财产品占比明显减少。

事实上,春节并不会对银行理

理财产品产生趋势性影响。有分析认为,大量银行理财资金通过投资债券等方式与货币市场对接,货币市场的价格变化对银行理财产品收益率有明显影响。预计2013年货币政策将持续稳健,债券及信贷类资产等理财产品的主要投资标的难获高收益,银行理财产品收益率难以大幅提高。

(www.xinhuanet.com)